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Vorstellung tree{’éc

Baumpflege Sulzberger




Datenaufnahme treef(éc

Baumpflege Sulzberger

22. Linzer Baumforum
9,710, Juni 2016 Sandort 1.00 4030 Etesberg - Krems miinsterer Strate

® Badume im Kindergarten

Baumart Wurzel | Stammfull
Bodemersigelung ene B misl schwer
Bodemerdichtung kene  Bich  misel  schwer
Rinderschaden e ne Bcht  misl  schwer r — —
Risse/Einwallungen e B musl schwer
Stamm
Nummer  Baumhohe Wulstbikdung / Rippen e BEM misl schuer .
CIC ] Ao v e s . ersonen m |t
Starkast
Astungen/Wunden e Beh misl schwer
Stammumfang Risse/Einwallungen ene  BicM  miel schwer . .
e unterschiedlichen
Zwiese| kritisch e
Diwrhokz schwer
‘Wachstunmsdefzie e
- - Qualifikationen
[ o 1 2 3 | [ o A nein |

\ e ——————

® Nur kurze EinfGhrung

[ hoch  gering |

| Zustand des Baumes lechtgeschadigt  stark geschadigt |

‘Kcmdlklasse(nisiko) A B C CD D ‘

‘ Verkehissicher Ja  Nein Mo ags ‘
Mainahmen Dringlichkeit in Monaten
Diirhotz 1 3 L) 9 2 %
Lichtraumprofil 3 6 9 2 u
Kronensichering 2 6 9 2 %
Erziehungs/Pflegeschnitt 1 3 o 9 2 Y
weitere Inauge nscheinnahme 1 3 6 9 2 Y
weitere Untersuchung 2 u
info@baumexperten at Mafstab 1:760 Datum: 17/5/2016




Auswertung treef(éc

Baumpflege Sulzberger

® Datenblatter mit fehlenden Angaben wurden zum Teil aussortiert
® Baum 1-5+ 11 wurden ausgewertet



Ergebnisse Baum 1




Baum 1

Baumart

@ Acer
sacharinum /
Silberaharn

@ ~Lcer/Ahomn
@ Acer sacharum

@® ~cer palmatum
{Federaharn

@ Keine Angabe

tFQE%C

Baumpflege Sulzberger



Baum 1 tr ee{”éc

Baumpflege Sulzberger

' Baumhihe

12: Histogramm Baumhdhe
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Baum 1 tr ee{”éc

Baumpflege Sulzberger

Histogramm Stamumfang
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Baum 1 tr ee{”éc

Baumpflege Sulzberger

Baumkrone Zwiesel kritisch (19 Antworten)

keine 3(15,8 %)
leicht 8421 W)
mittel 8 (42,1 %)

schwer 00 %)




Baum 1 treeé;(éc

Baumpflege Sulzberger

Malnahme Kronensicherung (19 Antworten)

nein 15 (78,9 %)
1(5,3 %)

1

3 |0 (0 %)
6 |0 (0 %)
9 |0 (0 %)
12

21(10,5 %)
24 —1(5,3 %)

0 2 4 & g 10 12 14




Baum 1- Hohe treefféc

Baumpflege Sulzberger

Malnahme Erziehungs/Pflegeschnitt (19 Antworten)

nein P 15 (78,9 %)
1(5,3 %)

1
3 |-0(0 %)
6 |—0(0 %)
9 |-0(0 %)

12

2 (10,5 %)
24 1(5,3 %)

] 2 4 & g 10 12 14




Baum 1 tr eefféc

Baumpflege Sulzberger

Erhaltungswiirdig (22 Antwarten)

rein  |—0 (0 %)




Baum 1 tr eefféc

Baumpflege Sulzberger

Verkehrssicher (19 Antworten)

IEl 15 (94,7 %)
nein 1(5,3 W)

hab Angst 00 %)




Baum 1
R3EES

R3 TREES | gerhard.sulzberger | Version.

18

~Pflanze andern

Object ID 279138

Standort: | 1.00 - Ebelsberg (4030)Kremsmunsterer Straze

GISOST: | 52401676 | Von Karte einfagen

GIS NORD 345 415,16

Besiz: ® Eigengrund ' Fremdgrund

in Bearbeitung ()

Gattung/Art: | Acer saceharinum

v]

Deut. Name: [ahorn, Silber-Aharn

nstellungen
Verwaltung

Pflanzstelle: [ auswahlen - v
- auswahlen —- v

Hohe

@ Stamm

Zustand: [Lehends Pllanze || 2ustand andern |

Waturdenkmal ()

@ Baumkrone

Umfang Baumstamm

Besonderer Wert [

Anmerkung: |

Eingabe: nikodem 03.05 2016 1255
Letzte Anderung: Gerhard Sulzberger 10.06.2016 09:18

~Bilder

25x25m | 50x50m | 100x100m

Datei auswahlen | Keine ausgewahlt

R3GIS@ |

= DRUCKIEXPORT © LOGOUT

U Baumkontrollen | Arbeiten  Dokumente  Bilder  Ablaul

Baumkontrolle - Gesamt: 1

Export Excel Neu
Datum der
Eaumk‘nmm”e Risikoklasse SaUTRaEOlar Messgerate Aldtion
10/06/2016 C - Mittleres Risiko Gerhard Sulzberger

tFQE%C

Baumpflege Sulzberger

Baumhohe
-14m
Stammumfang
-108 cm



Ergebnisse Baum 2




Baum 2 treegl:éc

Baumpflege Sulzberger

® 100% Baumhasel/Hasel - Corylus colurna

Histogramm Baumhdéhe Histogramm Stammumfang
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Baum 2 tr ee{“éc

Baumpflege Sulzberger

Bodenverdichtung (20 Antworten)

keirne
lzichit
rittel

9 (45 %)

zchwer




Baum 3 tr eefféc

Baumpflege Sulzberger

Baumkrone Dirrholz (23 Antwarten)

keine -1(4,3 %)
lgicht 16 (59,5 %)

mittel

schwer




Baum 3 tr ee{“éc

Baumpflege Sulzberger

Malnahme Dirholz (22 Antworten)

5 (21,7 %)
2 (8,7 %)

5 (21,7 %)

—1(4,3 %)

7 (30,4 %)




Baum 3 tr ee{“éc

Baumpflege Sulzberger

Verkehrssicher (22 Antworten)
ja 18 (78,3 %)
Mein

hab Angst




Ergebnisse Baum 5




Baum 5 tree{“éc

Baumpflege Sulzberger

® 100% Birke / Betula pendula

Histogramm Baumhdé&he Histogramm Stammumfang
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Baum 5 tr ee{“éc

Baumpflege Sulzberger

Stamm Waulstbildung/Rippen (17 Antworten)

keine 7 (41,2 W)

leicht —2 (11,8 %)

mittel 7 (41,2 %)
schwer 1{5,9 %)




Baum 5 tr ee{“éc

Baumpflege Sulzberger

Stamm Astungen/Wunden (17 Antworten)

keine 20118 %)

leicht —2 (11,8 %)

mittel (47,1 )
schwer 5 (29,4 %)




Baum 5 tr eefféc

Baumpflege Sulzberger

Vitaliat Roloff (17 Antworten)

0 “1(5,9 %)
1
2 9 (52,9 %)
3 1(5,9 %)

0 I 2 3 4 5 B 7 8 9



Baum 5 treefféc

Baumpflege Sulzberger

Kontrollklasse (17 Antworten)

10 (58,8 %)




Baum 5 tr ee{“éc

Baumpflege Sulzberger

Malnahme weitere Inaugenscheinnahme (17 Antwaorten)

nein T (41,2 %)

1 1(5,9 %)
3 1(5,9 %)
6
g

12 5 (29,4 1)

24 1(5,9 %)

0 1 2 3 4 5 6 7



Ergebnisse Baum 11




Baum 11 tr ee{“éc

Baumpflege Sulzberger

® Nur 4 Kontrollen 3x Tillia cordata 1x Tillia plat.

Baumart

@ Tilia cordata
@ Tilia plat.




Baum 11 treegl:éc

Baumpflege Sulzberger

® Nur 4 Kontrollen 3x Tillia cordata 1x Tillia plat.

0.5

Histogramm Baumhdé&he Histogramm Stammumfang

B (count) B (count)

11 12 13 14 100 110 120 130 140

Baumhihe in Meter Stammumfang in cm




Baum 11 tr ee{”éc

Baumpflege Sulzberger

Vitaliat Roloff 2 sntworten)
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Baum 11 treeé;(éc

Baumpflege Sulzberger

Entwicklungsphase (2 Antworten)

Jungbaum 0 {0 %)

.ﬁ.lterungﬁph...i—l:l (0 %)

Altbaurn —0 (0 %)




Baum 11 treeé;(éc

Baumpflege Sulzberger

Malinahme Erziehungs/Pflegeschnitt £ Antwonen)

nein | 2 (50 %)
1 |0 (0 %)

3 010 %)

B 00 %)

B |—0(0 %)

12 |, 2 (50 %)

20 -0 (0 %)

0 0.2 04 0.6 0.8 1 1.2 14 1.6 1.8 2



Diskusion




